
Postup řešení:

Začneme od středu (velké písmeno "J"). Další písmeno vždy najdeme 

tak, že se posuneme po směru hodinových ručiček o úhel, který 

naznačují dvě červené čáry, a zároveň se od středu trošku vzdálíme. 

Najdeme tedy písmena "e", "z", "í", "r"... Již použitá písmena je 

vhodné např. tužkou zamalovat, protože čím dále od středu, tím těžší 

to bude...

Šifra  ukrývá polohu 30. stanovišt ě. Stanoviště pak přibližně najdete 
na mapě, přesněji až na místě. Stanoviště je vzdušnou čarou vzdálené 

méně než 5 km od startu/cíle.

Cyklotrek - Jedovnice - jaro 2014
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